
DESIGN CENTER BY 
BONGIO LAB

DETTAGLIO 
DI  CARATTERE
Deta i l  w i th  a  st rong  characte r

L’eleganza delle linee geometriche e 
le loro proporzioni armoniche fanno di 
DOMINO Q una collezione dal carattere 
forte e deciso. 
La finitura bronzo si coniuga 
perfettamente con l’essenza naturale 
della materia. L’attenzione ai dettagli 
che contraddistingue la serie rende 
sofisticato ogni ambiente.

The elegance of its geometric lines and 
harmonious proportions make DOMINO 
Q a collection with a strong and resolute 
personality. 
The bronze finish perfectly blends with the 
natural essence of the raw material. 
The attention to detail that distinguishes 
this series makes every environment 
more sophisticated.

L AVA B O  /  W A S H B A S I N
A r t .  4 3 5 0 1 B M D A

B I D E T  /  B I D E T 
A r t .  4 3 5 2 2 B M D A      

D O C C I A  /  S H O W E R 
A r t .  0 0 8 3 4 B M B 1
A r t .  0 0 8 7 9 B M 0 0 + 0 0 8 0 1 B M 3 0

A C C E S S O R I  /  A C C E S S O R I E S 
A r t .  4 3 0 0 7 B M 6 0
A r t .  4 3 0 2 7 B M D A
A r t .  4 3 0 0 9 B M D A
A r t .  4 4 0 3 3 B M 0 0 

B O N G I O C A S A
A r t .  D R 1 0 0 N E U B

345344



THE BEAUTY OF

GEOMETRIC 
LINES

L AVA B O  /  W A S H B A S I N
A r t .  4 3 5 0 1 O A D A
D i s p o n i b i l e  s u  r i c h i e s t a  / 
A v a i l a b l e  o n  r e q u e s t

L AVA B O  /  W A S H B A S I N 
A r t .  4 3 5 0 1 O P D A

L AVA B O  /  W A S H B A S I N
A r t .  4 3 5 0 1 B M D A
A r t .  0 8 5 3 8 H O P R  T M I X 1 8  C o l l e c t i o n
A r t .  0 8 5 2 1 E O P R  T M I X 1 8  C o l l e c t i o n

L AVA B O  /  W A S H B A S I N
A R T.  4 3 5 2 1 C R D A

347346



C R B M O R N E N S O P *

C N * AV G E A U D S E O

H O M I

PLACE TO BE/ 
SUNSET
IN NEW YORK

CARTUCCIA: La serie Domino Q è dotata di diverse tipologie di cartucce: cartuccia ø 25 mm, cartuccia ø 35 mm senza distributore 
e cartuccia progressiva ø 35 mm. Il funzionamento della cartuccia miscelatrice avviene con movimento rotatorio in senso orario,
permettendo un erogazione dell’acqua da completamente fredda a miscelata per passare a tutta calda, questo sistema permette
una notevole riduzione di consumo di acqua calda.
La temperatura d’impianto non deve superare i 70°C. La pressione di esercizio dell’impianto consigliata è di 3 bar.
VITONI: La serie Domino Q è dotata di vitoni a dischi ceramici da 1/4 giro.
La temperatura d’impianto non deve superare i 70°C. La pressione di esercizio dell’impianto consigliata è di 3 bar.
EROGAZIONE: La serie Domino Q ha un tipo di erogazione morbida. 
SISTEMI DI DEVIAZIONE: I deviatori Bongio sono testati per funzionare da un minimo di 0,5 bar pressione.
INSTALLAZIONE: Tutti gli articoli ad incasso Bongio completi sono forniti di relative parti da incassare.
Gli articoli doccia e vasca esterni hanno un interasse di 15±20 mm.
Per gli articoli lavabo e bidet, monoforo e tre fori, da installarsi su piano devono essere realizzati fori di ø 35 mm. massimo.

CARTRIDGE: Domino Q series uses different kind of cartrdiges: ø 25 mms, ø 35mms without distributor and progressive cartridge  
ø 35 mms. The progressive cartridge works through a turning clock wise movement obtaining a water supply from completely cold
to mixed water to total hot water, highly reducing hot water consumption.
The temperature of the plant must not exceed 70°. The ideal working pressure of the plant is 3 bar.
MECHANISM: Domino Q series has 1/4’ turn ceramic disc mechanism .
The temperature of the plant should not exceed 70 degrees. The suggested working pressure of the plant has to be 3 bar.
SUPPLY: Domino Q series has a soft supply. 
DIVERTING SYSTEMS: Bongio diverters have been tested to work properly starting from a minimum 0,5 bar pressure
INSTALLATION: all the built-in Bongio items are available with universal raw built-in body.
All the external shower and bath mixers have the 15±20 mms. interaxe.
For the basin and bidet mixers - single or three holes - to be place on top deck, they require ø 35 mms maximum holes.

L AVA B O  /  W A S H B A S I N
A r t .  4 3 4 3 8 O P D A

I N F O R M A Z I O N I
T E C N I C H E
Te c h n i c a l  d e ta i l s 

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

* Disponibi le  su  r ichiesta  /  Ava i lab le  on  request

D E T TA G L I  /  M O R E  I N F O  P A G .  3 2

Schede tecniche e istruzioni di montaggio sono consultabili e scaricabili sul sito www.bongio.com
Technical features and assembly instructions are available online. Download on www.bongio.com

349348



4 3 5 0 1 / D A  

Gruppo lavabo 3 fori con piletta clic-
clac.

Three holes basin mixer with clic-clac 
waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43501CRDA
CR

43501AVDA
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BM/NE/NS

43501ORDA
OR

43501XXDA
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067/0Q

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9900 9900

9380

Calda / Hot
Fredda / Cold

4 3 5 0 3 / D A  

Gruppo bidet tre fori con piletta clic-
clac.

Three holes bidet mixer with clic-clac 
waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43503CRDA
CR

43503AVDA
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BM/NE/NS

43503ORDA
OR

43503XXDA
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00066

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9900 9900

9380

Calda / Hot
Fredda / Cold

4 3 5 2 1 / D A  

Miscelatore lavabo con piletta 
clic/clac.

Basin mixer with clic/clac waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43521CRDA
CR

43521AVDA
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BM/NE/NS

43521ORDA
OR

43521XXDA
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067/0Q

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00932CR15 00932XX15 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9824 9380
4 3 5 3 2 / D A  

Miscelatore lavabo con prolunga 150 
mm. e piletta cic-clac

Basin mixer with 150 mms. extension 
and clic-clac waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43532CRDA
CR

43532AVDA
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BM/NE/NS

43532ORDA
OR

43532XXDA
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067/0Q

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00932CR15 00932XX15 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9824 9380

4 3 5 0 1 / D A  

Gruppo lavabo 3 fori con piletta clic-
clac.

Three holes basin mixer with clic-clac 
waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43501CRDA
CR

43501AVDA
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BM/NE/NS

43501ORDA
OR

43501XXDA
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067/0Q

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9900 9900

9380

Calda / Hot
Fredda / Cold

4 3 5 2 1 / D A  

Miscelatore lavabo con piletta 
clic/clac.

Basin mixer with clic/clac waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43521CRDA
CR

43521AVDA
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BM/NE/NS

43521ORDA
OR

43521XXDA
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067/0Q

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00932CR15 00932XX15 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9824 93804 3 5 3 2 / D A  

Miscelatore lavabo con prolunga 150 
mm. e piletta cic-clac

Basin mixer with 150 mms. extension 
and clic-clac waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43532CRDA
CR

43532AVDA
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BM/NE/NS

43532ORDA
OR

43532XXDA
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067/0Q

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00932CR15 00932XX15 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9824 9380

4 3  D O M I N O  Q S T Y L E  C O L L E C T I O N S

CR BM OR NE NS OP* CN* AV GE AU DS EO HO MI

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

 *   Disponibi le  su  r ichiesta  /  Ava i lab le  on  demand

A C C E S S O R I  C O O R D I N AT I  /  C O - O R D I N AT E D  A C C E S S O R I E S  PA G .  8 6 0

351350



4 3 5 2 2 / D A  

Miscelatore bidet con piletta clic/ 
clac.

Bidet mixer with clic/clac waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43522CRDA
CR

43522AVDA
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BM/NE/NS

43522ORDA
OR

43522XXMDA
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00066

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9824 9380

4 6 4 3 8 / D A  

Gruppo lavabo incasso tre fori con 
con bocca da 220 mm

3 holes builtin basin mixer with 220 
mm. spout

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

46438CRDA
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

9768/DQ    46438CRDAEU 
CR

46438AVDAEU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NS/NE

46438ORDAEU 
OR

46438XXDAEU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067/0Q
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079/0Q

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N
00083/BW
2 pz. per articolo
/ 2 pcs. needed

Cad. / Each

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9900 9900

9984

Calda / Hot
Fredda / Cold

4 3 5 3 8 / 2 2  

Miscelatore lavabo incasso con bocca 
220 mm.

Built-in basin mixer with 220 mms. 
spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43538CR22
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    43538CR22EU 
CR

43538AV22EU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NE/NS

43538OR22EU 
OR

43538XX22EU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067/0Q
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079/0Q

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9984

4 3 4 3 8 / D A  

Gruppo lavabo incasso 3 fori con 
bocca da 180 mm.

3 holes builtin basin mixer with 180 
mm. spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43438CRDA
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09768/DQ    43438CRDAEU 
CR

43438AVDAEU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NE/NS

43438ORDAEU 
OR

43438XXDAEU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067/0Q
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079/0Q

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N
00083/BW
2 pz. per articolo
/ 2 pcs. needed

Cad. / Each

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9900 9900

9380

Calda / Hot
Fredda / Cold

4 3 4 3 8 / D A  

Gruppo lavabo incasso 3 fori con 
bocca da 180 mm.

3 holes builtin basin mixer with 180 
mm. spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43438CRDA
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09768/DQ    43438CRDAEU 
CR

43438AVDAEU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NE/NS

43438ORDAEU 
OR

43438XXDAEU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067/0Q
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079/0Q

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N
00083/BW
2 pz. per articolo
/ 2 pcs. needed

Cad. / Each

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9900 9900

9380

Calda / Hot
Fredda / Cold

4 6 4 3 8 / D A  

Gruppo lavabo incasso tre fori con 
con bocca da 220 mm

3 holes builtin basin mixer with 220 
mm. spout

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

46438CRDA
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

9768/DQ    46438CRDAEU 
CR

46438AVDAEU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NS/NE

46438ORDAEU 
OR

46438XXDAEU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067/0Q
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079/0Q

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N
00083/BW
2 pz. per articolo
/ 2 pcs. needed

Cad. / Each

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9900 9900

9984

Calda / Hot
Fredda / Cold

4 3 5 3 8 / 2 2  

Miscelatore lavabo incasso con bocca 
220 mm.

Built-in basin mixer with 220 mms. 
spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43538CR22
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    43538CR22EU 
CR

43538AV22EU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NE/NS

43538OR22EU 
OR

43538XX22EU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067/0Q
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079/0Q

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9984

4 3  D O M I N O  Q S T Y L E  C O L L E C T I O N S

CR BM OR NE NS OP* CN* AV GE AU DS EO HO MI

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

 *   Disponibi le  su  r ichiesta  /  Ava i lab le  on  demand

A C C E S S O R I  C O O R D I N AT I  /  C O - O R D I N AT E D  A C C E S S O R I E S  PA G .  8 6 0

353352



4 6 5 3 8 / 1 6 - 2 2  

Miscelatore lavabo incasso con bocca 
160-220 mm.

Built-in basin mixer with mms. 160-
220 spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

46538CR16
CR

46538CR22
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    46538CR16EU 
CR

46538CR22EU 
CR

46538AV16EU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NS/NE

46538AV22EU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NS/NE

46538OR16EU 
OR

46538OR22EU 
OR

46538XX16EU 
XX

46538XX22EU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067/0Q
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079/0Q

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9984

4 6 5 3 8 / 1 6 - 2 2  

Miscelatore lavabo incasso con bocca 
160-220 mm.

Built-in basin mixer with mms. 160-
220 spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

46538CR16
CR

46538CR22
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    46538CR16EU 
CR

46538CR22EU 
CR

46538AV16EU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NS/NE

46538AV22EU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NS/NE

46538OR16EU 
OR

46538OR22EU 
OR

46538XX16EU 
XX

46538XX22EU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067/0Q
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079/0Q

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9984

4 6 5 3 9 / 1 6 - 2 2  

Miscelatore lavabo incasso con 
piastra e bocca 160-220 mm.

Built-in basin mixer with plate and 160-
220 mms. spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

46539CR16
CR

46539CR22
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09729    46539CR16EU 
CR

46539CR22EU 
CR

46539AV16EU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NS/NE

46539AV22EU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NS/NE

46539OR16EU 
OR

46539OR22EU 
OR

46539XX16EU 
XX

46539XX22EU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture BM - ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB
/ Not available BM - ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067/0Q
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079/0Q

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9984

4 6 5 3 9 / 1 6 - 2 2  

Miscelatore lavabo incasso con 
piastra e bocca 160-220 mm.

Built-in basin mixer with plate and 160-
220 mms. spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

46539CR16
CR

46539CR22
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09729    46539CR16EU 
CR

46539CR22EU 
CR

46539AV16EU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NS/NE

46539AV22EU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NS/NE

46539OR16EU 
OR

46539OR22EU 
OR

46539XX16EU 
XX

46539XX22EU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture BM - ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB
/ Not available BM - ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067/0Q
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079/0Q

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9984

4 3  D O M I N O  Q S T Y L E  C O L L E C T I O N S

CR BM OR NE NS OP* CN* AV GE AU DS EO HO MI

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

 *   Disponibi le  su  r ichiesta  /  Ava i lab le  on  demand

A C C E S S O R I  C O O R D I N AT I  /  C O - O R D I N AT E D  A C C E S S O R I E S  PA G .  8 6 0

355354



4 6 5 3 3  

Miscelatore lavabo a pavimento. Floor mounted basin mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

46533CR00
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09744    46533CREU 
CR

46533AVEU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE/NS

46533OREU 
OR

46533XXEU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture BM - ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB
/ Not available BM - ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067/0Q
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079/0Q

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9984

4 6 5 3 9 / 1 6 - 2 2  M O N  A M O U R  

Miscelatore lavabo incasso con 
piastra e bocca 160-220 mm.

Built-in basin mixer with plate and 160-
220 mms. spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

46539TT1600
TT

46539TT2200
TT

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09729    46539TT1600EU MON 
AMOUR 
TT00

46539TT2200EU MON 
AMOUR 
TT00

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067/0Q
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079/0Q

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9984

4 3 5 2 4 / T R  

Miscelatore incasso con cartuccia 
tradizionale.

Built-in mixer with traditional cartridge.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43524CRTR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    43524CRTREU 
CR

43524AVTREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NS/NE

43524ORTREU 
OR

43524XXTREU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB  / Not available ON - 
BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813

4 3 5 2 4 / T R  

Miscelatore incasso con cartuccia 
tradizionale.

Built-in mixer with traditional cartridge.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43524CRTR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    43524CRTREU 
CR

43524AVTREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NS/NE

43524ORTREU 
OR

43524XXTREU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB  / Not available ON - 
BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813

4 3  D O M I N O  Q S T Y L E  C O L L E C T I O N S

CR BM OR NE NS OP* CN* AV GE AU DS EO HO MI

A r t .  4 6 5 3 9 T T 2 2 0 0

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

 *   Disponibi le  su  r ichiesta  /  Ava i lab le  on  demand

A C C E S S O R I  C O O R D I N AT I  /  C O - O R D I N AT E D  A C C E S S O R I E S  PA G .  8 6 0

357356



4 3 5 4 4  

Miscelatore termostatico incasso 
coassile.

Coaxial built-in thermostatic mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43544CR00
CR

43544AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BM/NS/NE

43544OR00
OR

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

Pressione dinamica minima di utilizzo: 3 bar. Portata a pressione dinamica: 3
bar - 20,5 l/min - 38° Mix. / Minimum dynamic pressure of use: 3 bar. Flow 
rates at dynamic pressure: 3 bar - 20,5 l/min - 38° Mix.

Il corpo incasso non può essere anticipato. / Built-in body cannot be 
delivered separately in advance. 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00107CRPR 00107XXPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9811

4 6 5 2 4  

Miscelatore incasso con cartuccia 
tradizionale.

Built-in mixer with traditional cartridge.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

46524CR00
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    46524CREU 
CR

46524AVEU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NS/NE

46524OREU 
OR

46524XXEU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongessoScatola incasso per cartongesso
/ Built-in box for drywall and cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813

4 3 5 2 4 / R P T R  

Miscelatore incasso doccia con 
cartuccia tradizionale

Built-in shower mixer with traditional 
cartridge

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43524CRRPTR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

9761    43524CRRPTREU 
CR

43524AVRPTREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NS/NE

43524ORRPTREU 
OR

43524XXRPTREU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB  / Not available ON - 
BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813

4 3 5 2 4 / R P T R  

Miscelatore incasso doccia con 
cartuccia tradizionale

Built-in shower mixer with traditional 
cartridge

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43524CRRPTR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

9761    43524CRRPTREU 
CR

43524AVRPTREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NS/NE

43524ORRPTREU 
OR

43524XXRPTREU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB  / Not available ON - 
BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813

4 6 5 2 4  

Miscelatore incasso con cartuccia 
tradizionale.

Built-in mixer with traditional cartridge.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

46524CR00
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    46524CREU 
CR

46524AVEU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NS/NE

46524OREU 
OR

46524XXEU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongessoScatola incasso per cartongesso
/ Built-in box for drywall and cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813

4 6 5 2 4 / R P  

Miscelatore incasso. Built-in shower mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

46524CRRP
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    46524CRRPEU 
CR

46524AVRPEU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NS/NE

46524ORRPEU 
OR

46524XXRPEU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813

4 3 5 4 4  

Miscelatore termostatico incasso 
coassile.

Coaxial built-in thermostatic mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43544CR00
CR

43544AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BM/NS/NE

43544OR00
OR

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

Pressione dinamica minima di utilizzo: 3 bar. Portata a pressione dinamica: 3
bar - 20,5 l/min - 38° Mix. / Minimum dynamic pressure of use: 3 bar. Flow 
rates at dynamic pressure: 3 bar - 20,5 l/min - 38° Mix.

Il corpo incasso non può essere anticipato. / Built-in body cannot be 
delivered separately in advance. 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00107CRPR 00107XXPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9811

4 6 5 2 4 / R P  

Miscelatore incasso. Built-in shower mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

46524CRRP
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    46524CRRPEU 
CR

46524AVRPEU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NS/NE

46524ORRPEU 
OR

46524XXRPEU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813

4 3  D O M I N O  Q S T Y L E  C O L L E C T I O N S

CR BM OR NE NS OP* CN* AV GE AU DS EO HO MI

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

 *   Disponibi le  su  r ichiesta  /  Ava i lab le  on  demand

A C C E S S O R I  C O O R D I N AT I  /  C O - O R D I N AT E D  A C C E S S O R I E S  PA G .  8 6 0

359358



4 6 5 1 9  

Miscelatore incasso con deviatore 
meccanico a 2 uscite.

Built-in mixer with 2 way mechanical 
diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

46519CR00
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09763    46519CREU 
CR

46519AVEU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NS/NE

46519OREU 
OR

46519XXEU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9861

4 3 5 2 5 / 2  

Deviatore 1 entrata - 2 uscite 2 way diverter (1 in - 2 out).

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43525CR02
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

9491/2    43525CR02EU 
CR

43525AV02EU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NS/NE

67525OR02PREU 
OR

67525XX02PREU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore termostatico / Thermostatic mixer  - 43544
Miscelatore / Mixer - 43524/TR

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00109/PR

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9808/02

4 6 5 1 9 / 3  

Miscelatore incasso con deviatore 
meccanico a 3 uscite.

Built-in mixer with 3 way mechanical 
diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

46519CR03
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09763/3    46519CR03EU 
CR

46519AV03EU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NS/NE

46519OR03EU 
OR

46519XX03EU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 09860

4 6 5 1 9 / 3  

Miscelatore incasso con deviatore 
meccanico a 3 uscite.

Built-in mixer with 3 way mechanical 
diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

46519CR03
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09763/3    46519CR03EU 
CR

46519AV03EU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NS/NE

46519OR03EU 
OR

46519XX03EU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 09860

4 3 5 2 5 / 2  

Deviatore 1 entrata - 2 uscite 2 way diverter (1 in - 2 out).

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43525CR02
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

9491/2    43525CR02EU 
CR

43525AV02EU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NS/NE

67525OR02PREU 
OR

67525XX02PREU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore termostatico / Thermostatic mixer  - 43544
Miscelatore / Mixer - 43524/TR

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00109/PR

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9808/02

4 3 5 2 5 / 3  

Deviatore 3-vie (1 entrata - 3 uscite). 3-way diverter (1 in - 3 out).

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43525CR03
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

9494    43525CR03EU 
CR

43525AV03EU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NS/NE

43525OR03EU 
OR

43525XX03EU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore termostatico / Thermostatic mixer  - 43544
Miscelatore / Mixer - 43524/TR

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00109/PR

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9808

4 6 5 1 9  

Miscelatore incasso con deviatore 
meccanico a 2 uscite.

Built-in mixer with 2 way mechanical 
diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

46519CR00
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09763    46519CREU 
CR

46519AVEU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NS/NE

46519OREU 
OR

46519XXEU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9861

4 3 5 2 5 / 3  

Deviatore 3-vie (1 entrata - 3 uscite). 3-way diverter (1 in - 3 out).

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43525CR03
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

9494    43525CR03EU 
CR

43525AV03EU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NS/NE

43525OR03EU 
OR

43525XX03EU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore termostatico / Thermostatic mixer  - 43544
Miscelatore / Mixer - 43524/TR

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00109/PR

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9808

4 3  D O M I N O  Q S T Y L E  C O L L E C T I O N S

CR BM OR NE NS OP* CN* AV GE AU DS EO HO MI

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

 *   Disponibi le  su  r ichiesta  /  Ava i lab le  on  demand

A C C E S S O R I  C O O R D I N AT I  /  C O - O R D I N AT E D  A C C E S S O R I E S  PA G .  8 6 0

361360



4 3 5 6 9 / 3  

Miscelatore termostatico incasso 
coassiale con deviatore meccanico a 
3 uscite.

Coaxial built-in thermostatic mixer 
with 3 way mechanical diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43569CR03
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

9766/03    43569CR03EU 
CR

43569AV03EU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NS/NE

43569OR03EU 
OR

43569XX03EU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

Portata a pressione dinamica: 3 bar - 20,5 l/min - 38° Mix. / Flow rates at 
dynamic pressure: 3 bar - 20,5 l/min - 38° Mix.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9250 09860

4 3 5 4 9  

Miscelatore termostatico incasso 
coassiale con deviatore automatico a 
2 uscite.

Coaxial built-in thermostatic mixer 
with 2 way automatic diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43549CR00
CR

43549AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BM/NS/NE

43549OR00
OR

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

Pressione dinamica minima di utilizzo: 3 bar. Portata a pressione dinamica: 3
bar - 20,5 l/min - 38° Mix. / Minimum dynamic pressure of use: 3 bar. Flow 
rates at dynamic pressure: 3 bar - 20,5 l/min - 38° Mix.

Il corpo incasso non può essere anticipato. / Built-in body cannot be 
delivered separately in advance. 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00108CRPRPR 00108XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9811 00114CRPR

00114XXPR

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

4 3 5 4 9  

Miscelatore termostatico incasso 
coassiale con deviatore automatico a 
2 uscite.

Coaxial built-in thermostatic mixer 
with 2 way automatic diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43549CR00
CR

43549AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BM/NS/NE

43549OR00
OR

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

Pressione dinamica minima di utilizzo: 3 bar. Portata a pressione dinamica: 3
bar - 20,5 l/min - 38° Mix. / Minimum dynamic pressure of use: 3 bar. Flow 
rates at dynamic pressure: 3 bar - 20,5 l/min - 38° Mix.

Il corpo incasso non può essere anticipato. / Built-in body cannot be 
delivered separately in advance. 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00108CRPRPR 00108XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9811 00114CRPR

00114XXPR

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

4 3 5 6 9  

Termostatico incasso coassiale con 
deviatore meccanico a 2 uscite.

Coaxial built-in thermostatic mixer 
with 2 way mechanical diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43569CR00
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

9766    43569CREU 
CR

43569AVEU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NS/NE

43569OREU 
OR

43569XXEU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

Pressione dinamica minima di utilizzo: 3 bar. / Minimum dynamic pressure of 
use: 3 bar.

Portata a pressione dinamica: 3 bar - 20,5 l/min - 38° Mix. / Flow rates at 
dynamic pressure: 3 bar - 20,5 l/min - 38° Mix.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9250 09861

4 3 5 6 9  

Termostatico incasso coassiale con 
deviatore meccanico a 2 uscite.

Coaxial built-in thermostatic mixer 
with 2 way mechanical diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43569CR00
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

9766    43569CREU 
CR

43569AVEU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NS/NE

43569OREU 
OR

43569XXEU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

Pressione dinamica minima di utilizzo: 3 bar. / Minimum dynamic pressure of 
use: 3 bar.

Portata a pressione dinamica: 3 bar - 20,5 l/min - 38° Mix. / Flow rates at 
dynamic pressure: 3 bar - 20,5 l/min - 38° Mix.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9250 09861

4 3 5 6 9 / 3  

Miscelatore termostatico incasso 
coassiale con deviatore meccanico a 
3 uscite.

Coaxial built-in thermostatic mixer 
with 3 way mechanical diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43569CR03
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

9766/03    43569CR03EU 
CR

43569AV03EU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BM/NS/NE

43569OR03EU 
OR

43569XX03EU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

Portata a pressione dinamica: 3 bar - 20,5 l/min - 38° Mix. / Flow rates at 
dynamic pressure: 3 bar - 20,5 l/min - 38° Mix.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9250 09860

4 3 5 4 2 / 0 2 D A  

Miscelatore termostatico incasso 
con 2 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (2 uscite). 
Montaggio disponibile sia in 
verticale che orizzontale.

Built-in thermostatic mixer with 2 
open/close taps on single plate (2 
way). Available mounting both 
vertically and horizontally.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43542CR02DA
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/02DA    43542CR02DAEU 
CR

43542AV02DAEU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NS/NE

43542OR02DAEU 
OR

43542XX02DAEU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - NM - HM - OM - AM - BB / Not 
available BU - TT - BM - ON - NM - HM - OM - AM - BB

Portata a pressione dinamica: 3 bar - 23 l/min. / Flow rates at dynamic 
pressure: 3 bar - 23 l/min.

Media portata  / Average water flow

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CR02DAPR 00112XX02DAPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09845 9794/DQ

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Vitone di apertura-chiusura / Open-close cartridge

4 3 5 4 2 / 0 2 D A  

Miscelatore termostatico incasso 
con 2 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (2 uscite). 
Montaggio disponibile sia in 
verticale che orizzontale.

Built-in thermostatic mixer with 2 
open/close taps on single plate (2 
way). Available mounting both 
vertically and horizontally.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43542CR02DA
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/02DA    43542CR02DAEU 
CR

43542AV02DAEU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NS/NE

43542OR02DAEU 
OR

43542XX02DAEU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - NM - HM - OM - AM - BB / Not 
available BU - TT - BM - ON - NM - HM - OM - AM - BB

Portata a pressione dinamica: 3 bar - 23 l/min. / Flow rates at dynamic 
pressure: 3 bar - 23 l/min.

Media portata  / Average water flow

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CR02DAPR 00112XX02DAPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09845 9794/DQ

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Vitone di apertura-chiusura / Open-close cartridge

4 3  D O M I N O  Q S T Y L E  C O L L E C T I O N S

CR BM OR NE NS OP* CN* AV GE AU DS EO HO MI

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

 *   Disponibi le  su  r ichiesta  /  Ava i lab le  on  demand

A C C E S S O R I  C O O R D I N AT I  /  C O - O R D I N AT E D  A C C E S S O R I E S  PA G .  8 6 0

363362



4 3 5 2 6 / 0 D  

Miscelatore vasca esterna con set 
doccia.

External bath and shower mixer with 
shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43526CR0D
CR

43526AV0D
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/NE

43526OR0D
OR

43526XX0D
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture BM - ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB
/ Not available BM - ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9838 9982/VA

9600CR00 9600XXPV

9600XX 00854CR0E

00854XX00 00115CRPR

00115XXPR

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

4 3 5 4 2 / 0 3 D A  

Miscelatore termostatico incasso 
con 3 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (3 uscite). 
Montaggio disponibile sia in 
verticale che orizzontale.

Built-in thermostatic mixer with 3 
open/close taps on single plate (3 
ways). Available mounting both 
vertically and horizontally.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43542CR03DA
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/03DA    43542CR03DAEU 
CR

43542AV03DAEU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NS/NE

43542OR03DAEU 
OR

43542XX03DAEU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - NM - HM - OM - AM - BB / Not 
available BU - TT - BM - ON - NM - HM - OM - AM - BB

Portata a pressione dinamica: 3 bar - 23 l/min. / Flow rates at dynamic 
pressure: 3 bar - 23 l/min. 

Media portata  / Average water flow

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CR03DAPR 00112XX03DAPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09845 9794/DQ

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Vitone di apertura-chiusura / Open-close cartridge

4 3 5 4 2 / 0 4 D A  

Miscelatore termostatico incasso 
con 4 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (4 uscite). 
Montaggio disponibile sia in 
verticale che orizzontale.

Built-in thermostatic mixer with 4 
open/close taps on single plate (4 
ways). Available mounting both 
vertically and horizontally.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43542CR04DA
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/04DA    43542CR04DAEU 
CR

43542AV04DAEU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NS/NE

43542OR04DAEU 
OR

43542XX04DAEU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - NM - HM - OM - AM - BB / Not 
available BU - TT - BM - ON - NM - HM - OM - AM - BB

Portata a pressione dinamica: 3 bar - 23 l/min. / Flow rates at dynamic 
pressure: 3 bar - 23 l/min.

Media portata  / Average water flow

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CR04DAPR 00112XX04DAPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09845 9794/DQ

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Vitone di apertura-chiusura / Open-close cartridge

4 3 5 4 2 / 0 3 D A  

Miscelatore termostatico incasso 
con 3 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (3 uscite). 
Montaggio disponibile sia in 
verticale che orizzontale.

Built-in thermostatic mixer with 3 
open/close taps on single plate (3 
ways). Available mounting both 
vertically and horizontally.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43542CR03DA
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/03DA    43542CR03DAEU 
CR

43542AV03DAEU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NS/NE

43542OR03DAEU 
OR

43542XX03DAEU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - NM - HM - OM - AM - BB / Not 
available BU - TT - BM - ON - NM - HM - OM - AM - BB

Portata a pressione dinamica: 3 bar - 23 l/min. / Flow rates at dynamic 
pressure: 3 bar - 23 l/min. 

Media portata  / Average water flow

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CR03DAPR 00112XX03DAPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09845 9794/DQ

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Vitone di apertura-chiusura / Open-close cartridge 4 3 5 3 4 / D  

Gruppo bordo vasca 4 fori con 
cartuccia progressiva.

Four holes deck bath and shower 
mixer with progressive cartridge.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43534CR0D
CR

43534AV0D
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BM/NS/NE

43534OR0D
OR

43534XX0D
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9822 9998CRVA

9998XXVA 9606CR

9606XX 00854CR0E

00854XX00 9821

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

4 3 5 2 6 / 0 D  

Miscelatore vasca esterna con set 
doccia.

External bath and shower mixer with 
shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43526CR0D
CR

43526AV0D
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/NE

43526OR0D
OR

43526XX0D
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture BM - ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB
/ Not available BM - ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9838 9982/VA

9600CR00 9600XXPV

9600XX 00854CR0E

00854XX00 00115CRPR

00115XXPR

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

4 3 5 3 4 / D  

Gruppo bordo vasca 4 fori con 
cartuccia progressiva.

Four holes deck bath and shower 
mixer with progressive cartridge.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43534CR0D
CR

43534AV0D
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BM/NS/NE

43534OR0D
OR

43534XX0D
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9822 9998CRVA

9998XXVA 9606CR

9606XX 00854CR0E

00854XX00 9821

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

4 3 5 4 2 / 0 4 D A  

Miscelatore termostatico incasso 
con 4 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (4 uscite). 
Montaggio disponibile sia in 
verticale che orizzontale.

Built-in thermostatic mixer with 4 
open/close taps on single plate (4 
ways). Available mounting both 
vertically and horizontally.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43542CR04DA
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/04DA    43542CR04DAEU 
CR

43542AV04DAEU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NS/NE

43542OR04DAEU 
OR

43542XX04DAEU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - NM - HM - OM - AM - BB / Not 
available BU - TT - BM - ON - NM - HM - OM - AM - BB

Portata a pressione dinamica: 3 bar - 23 l/min. / Flow rates at dynamic 
pressure: 3 bar - 23 l/min.

Media portata  / Average water flow

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CR04DAPR 00112XX04DAPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09845 9794/DQ

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Vitone di apertura-chiusura / Open-close cartridge

4 3  D O M I N O  Q S T Y L E  C O L L E C T I O N S

CR BM OR NE NS OP* CN* AV GE AU DS EO HO MI

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

 *   Disponibi le  su  r ichiesta  /  Ava i lab le  on  demand

A C C E S S O R I  C O O R D I N AT I  /  C O - O R D I N AT E D  A C C E S S O R I E S  PA G .  8 6 0

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

365364



1 0 1 0  

Bocca bordo vasca. Deck-bath spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

01010CR00
CR

01010NS00
NS/NE

01010AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BM/OR

01010XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9998CRVA 9998XXVA

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

4 6 5 3 4 / D  

Miscelatore vasca a pavimento con 
set doccia e deviatore.

Floor mounted bath mixer with shower 
set and diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

46534CR0D
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09744    46534CR0DEU 
CR

46534AV0DEU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE/NS

46534OR0DEU 
OR

46534XX0DEU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9998CRVA

9998XXVA 9600CR

9600XXPV 9600XX

00850CR0E 00850XX00

00139CR 00139XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.

9 9 2 / 1 6 - 2 2  

Bocca incasso 160/220 mm. 160/220 mms. built-in spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

00992CR16
CR

00992CR22
CR

00992NS16
NS/NE

00992NE22
NE/NS

00992AV16
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/OR/BM

00992AV22
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/OR/BM

00992XX16
XX

00992XX22
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9984

4 6 5 3 4 / D  

Miscelatore vasca a pavimento con 
set doccia e deviatore.

Floor mounted bath mixer with shower 
set and diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

46534CR0D
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09744    46534CR0DEU 
CR

46534AV0DEU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE/NS

46534OR0DEU 
OR

46534XX0DEU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9998CRVA

9998XXVA 9600CR

9600XXPV 9600XX

00850CR0E 00850XX00

00139CR 00139XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.

4 3  D O M I N O  Q S T Y L E  C O L L E C T I O N S

CR BM OR NE NS OP* CN* AV GE AU DS EO HO MI

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

 *   Disponibi le  su  r ichiesta  /  Ava i lab le  on  demand

A C C E S S O R I  C O O R D I N AT I  /  C O - O R D I N AT E D  A C C E S S O R I E S  PA G .  8 6 0

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6
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